



**Prefeitura Municipal de Itapoá/SC**  
**Licitações e Contratos - Pregão**

**MUNICÍPIO DE ITAPOÁ/SC**  
**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA**  
**CONCORRÊNCIA Nº 001/2009.**

DE ABERTURA DE ENVELOPES DE DOCUMENTOS E PROPOSTAS

DATA: 06 de novembro de 2009.

HORÁRIO: 09h00min.

**LICITAÇÃO/MODALIDADE: CONCORRÊNCIA**

**OBJETO:** Transporte Individual de Passageiros, no município de Itapoá, em veículos de aluguel, em conformidade com o disposto na Lei Municipal nº 110/1995 e Lei Municipal nº 245/2009, e as demais condições estabelecidas no presente edital e seus anexos.

O Município de Itapoá, torna público que a licitação que se fará realizar na data e horário abaixo citado.

**DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES: 06 DE NOVEMBRO DE 2009.**

**HORARIO DE ENTREGA DOS ENVELOPES: ATÉ AS 08h30min.**

**DATA DE ABERTURA: 06 DE NOVEMBRO DE 2009.**

**HORÁRIO: 09h00min.**

**6. DA HABILITAÇÃO**

**O item 6.1.11. onde lê-se: Declaração de que não exerce atividade incompatível com a de permissionário de transporte individual, por táxi, conforme Anexo II;**

Passa a vigorar da seguinte forma:

**6.1.11. Declaração de que não exerce atividade remunerada na Prefeitura Municipal de Itapoá.**

No item 6.1.15. onde lê-se: Declaração pública firmada em cartório por duas testemunhas.

Leia-se: **Declaração pública ou particular firmada em cartório por duas testemunhas.**

**DA ABERTURA E JULGAMENTO DA PROPOSTA TÉCNICA E DO RESULTADO FINAL**

**No item 8.2.4.3 – Letra C: onde lê-se: Residir no município de Itapoá (atestado conforme item nº 6 subitem 6.1.17.**

Leia-se: **Residir no município de Itapoá (atestado conforme item nº 6 subitem 6.1.15.**

Conforme o Art. 21 § 3º da Lei nº 8.666/93. Justifica-se os termos desta errata como erro material.

Itapoá, 20 de outubro de 2009.

**Carlito Joaquim Custódio Junior**  
**Secretário de Administração e Finanças**